

خاوند، بیوی کا برابر اجر

حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا بیان کرتی ہیں کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: جب عورت اپنے گھر کی خوراک میں سے اللہ کی راہ میں ایسے طور پر کچھ خرچ کرے کہ بگاڑ کی نیت نہ ہو، تو اسے اس کا اجر ملے گا، اس وجہ سے کہ اس نے خرچ کیا اور اس کے خاوند کو بھی اس لئے کہ اس نے کمایا اور خزانچی کو بھی ویسا ہی۔ وہ ایک دوسرے کے اجر کو کم نہیں کریں گے۔
(صحیح بخاری کتاب البیوع باب قول اللہ انتقوا من طيبات حدیث نمبر 1923)

FR-10

روزنامہ 1913ء سے جاری شدہ

الفصل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمہرات 11 اکتوبر 2012ء 23 یقعد 1433 ہجری 11 ماہ 1391 ہجری 62-97 نمبر 237

احمدی طالبہ کا اعزاز

مکرم ملک امان اللہ صاحب مربی سلسلہ حلقہ گلشن راوی لاہور تحریر کرتے ہیں۔
اللہ تعالیٰ کے فضل سے میری بیٹی عزیزہ افشاں ملک جو گورنمنٹ ڈگری کالج فار ویمن گلشن راوی لاہور میں ایف ایس سی (پارٹ ٹو) پری انجینئرنگ کی طالبہ ہے، نے وزیر اعلیٰ پنجاب کے پراجیکٹ ”پنجاب یوتھ فیسٹول“ کے تحت نعتیہ مقابلے میں لاہور ڈسٹرکٹ میں اول پوزیشن حاصل کر کے انعامی شیلڈ حاصل کی ہے۔ گلبرگ کے ایک تعلیمی ادارہ میں انعامی تقریب منعقدہ یکم اکتوبر 2012ء کو وزیر اعلیٰ پنجاب میاں شہباز شریف نے میری بیٹی عزیزہ افشاں ملک کو انعامی ٹرائی دی۔ عزیزہ نے حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کی معروف نعت ”بدرگاہ ذی شان خیر الانام“ نہایت خوش الحانی سے پڑھی تھی۔ نعتیہ مقابلے کے زلزل تیار ہونے کے دورانہ میں وزیر اعلیٰ نے عزیزہ افشاں ملک سے ایک اور نعت پڑھنے کی فرمائش کی۔ عزیزہ نے نعت ”وہ جو احمد بھی ہے اور محمد بھی ہے“ خوش الحانی سے پڑھی اور حاضرین سے تحسین حاصل کی۔
فالمجد للہ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ میری بیٹی کو مزید کامرانیوں سے سرفراز کرے اور اسے جماعت کیلئے قابل افتخار بنائے۔ آمین

دارالضیافت میں قربانی

بیرون ربوہ نیز بیرون پاکستان سے ایسے احباب جو جماعتی نظام کے تحت عید الاضحیٰ کے موقع پر مرکز سلسلہ میں قربانی کروانے کے خواہشمند ہوں وہ اپنی رقم بانٹھفیل ذیل جلد از جلد خاکسار کو بھجوادیں۔
1- قربانی بکرا -/12000 روپے
2- قربانی حصہ گائے -/6,000 روپے
(نائب ناظر ضیافت، دارالضیافت ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

ہمیں قرآن نے تو یہ تعلیم دی ہے کہ پرہیز رہنے کی غرض سے نکاح کرو۔ اور اولاد صالح طلب کرنے کے لئے دعا کرو جیسا کہ وہ اپنی پاک کلام میں فرماتا ہے..... یعنی چاہئے کہ تمہارا نکاح اس نیت سے ہو کہ تم تقویٰ اور پرہیزگاری کے قلعہ میں داخل ہو جاؤ..... اور محصنین کے لفظ میں یہ بھی پایا جاتا ہے کہ جو شادی نہیں کرتا وہ نہ صرف روحانی آفات میں گرفتار ہے بلکہ جسمانی آفات میں بھی مبتلا ہو جاتا ہے۔ سو قرآن کریم سے ثابت ہوتا ہے کہ شادی کے تین فائدے ہیں۔ ایک عفت اور پرہیزگاری، دوسری حفظ صحت، تیسری اولاد۔

(آریہ دھرم۔ روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 22)

ہماری قوم میں یہ بھی ایک نہایت بد رسم ہے کہ دوسری قوم کو لڑکی دینا پسند نہیں کرتے۔ بلکہ حتی الوسع لینا بھی پسند نہیں کرتے۔ یہ سراسر تکبر اور نخوت کا طریق ہے جو سراسر احکام شریعت کے برخلاف ہے۔ بنی آدم سب خدا تعالیٰ کے بندے ہیں۔ رشتہ نامہ میں صرف یہ دیکھنا چاہئے کہ جس سے نکاح کیا جاتا ہے وہ نیک بخت اور نیک وضع آدمی ہے اور کسی ایسی آفت میں مبتلا نہیں جو موجب فتنہ ہو۔ اور یاد رکھنا چاہئے کہ (-) میں قوموں کا کچھ بھی لحاظ نہیں۔ صرف تقویٰ اور نیک بختی کا لحاظ ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ (-) یعنی تم میں سے خدا تعالیٰ کے نزدیک زیادہ تر بزرگ وہی ہے جو زیادہ تر پرہیزگار ہے۔

(مجموعہ اشتہارات جلد 1 صفحہ 70)

اگر کسی عورت کا خاوند مر جائے تو گو وہ جوان ہی ہو، دوسرا خاوند کرنا ایسا بر اجانتی ہے جیسا کوئی بڑا بھاری گناہ ہوتا ہے اور تمام عمر بیوہ اور رانڈرہ کر یہ خیال کرتی ہے کہ میں نے بڑے ثواب کا کام کیا ہے اور پاک دامن بیوی ہوگئی ہوں۔ حالانکہ اس کے لئے بیوہ رہنا سخت گناہ کی بات ہے۔ عورتوں کے لئے بیوہ ہونے کی حالت میں خاوند کر لینا نہایت ثواب کی بات ہے۔ ایسی عورت حقیقت میں بڑی نیک بخت اور ولی ہے جو بیوہ ہونے کی حالت میں برے خیالات سے ڈر کر کسی سے نکاح کر لے اور نابکار عورتوں کے لعن طعن سے نہ ڈرے۔ ایسی عورتیں جو خدا اور رسول کے حکم سے روکتی ہیں۔ خود لعنتی اور شیطان کی چیلیاں ہیں۔ جن کے ذریعہ سے شیطان اپنا کام چلاتا ہے۔ جس عورت کو اللہ اور رسول پیارا ہے اس کو چاہئے کہ بیوہ ہونے کے بعد کوئی ایماندار اور نیک بخت خاوند تلاش کرے اور یاد رکھے کہ خاوند کی خدمت میں مشغول رہنا بیوہ ہونے کی حالت کے وظائف سے صد ہا درجہ بہتر ہے۔

(مجموعہ اشتہارات جلد 1 صفحہ 68)

معلوماتی سیمینار بابت کامیاب تجارت

(زیر انتظام: قیادت تربیت مجلس انصار اللہ پاکستان)

مرکزی شوریٰ جماعت احمدیہ پاکستان 2012ء کے فیصلہ جات پر عملدرآمد کے سلسلہ میں ”کامیاب تجارت“ کے موضوع پر قیادت تربیت مجلس انصار اللہ پاکستان کے زیر انتظام انجمن تاجران ربوہ کے تعاون سے ایک معلوماتی سیمینار مورخہ 22 ستمبر 2012ء شام پونے سات بجے نماز مغرب و عشاء کی ادائیگی کے بعد دفتر مجلس انصار اللہ پاکستان کے بالائی ہال میں منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن کریم سے کارروائی کا آغاز ہوا۔ نظم کے بعد مکرم ڈاکٹر محمد احمد اشرف صاحب قائد تربیت مجلس انصار اللہ پاکستان نے سیمینار کا تعارف اور غرض و غایت بیان کرتے ہوئے پہلے مجلس شوریٰ جماعت احمدیہ پاکستان 2012ء میں پیش کی جانے والی دوسری تجویز بابت مالی معاملات میں دینی احکامات کی پابندی سے متعلق تمام سفارشات پڑھ کر سنائیں اور بتایا کہ اس ضمن میں مجلس انصار اللہ پاکستان اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے حتی المقدور کوششوں کی توفیق پاری ہے اور یہ سیمینار روزیبریں ہال میں منعقدہ معلوماتی نمائش بھی اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہے۔ اس کے بعد مکرم لیتھ احمد عابد صاحب وکیل صنعت و تجارت نے ”تجارت کے بارے میں اسلامی تعلیمات“ کے موضوع پر خطاب کیا۔ گوجرخان سے تشریف لانے والے مکرم خواجہ عبدالقدوس صاحب نے ذاتی تجربات کی روشنی میں کامیاب تجارت کے اصول بیان کئے۔ اسی طرح ربوہ کے دو تاجرا حبیب مکرم فیض محمود صاحب اور مکرم قمر الزمان صاحب نے بتایا کہ کس طرح نہایت کمپرسی کے حالات میں محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے اُن کے کاروبار کا آغاز ہوا اور دعاؤں، نرم گفتاری، دیانت داری، محنت، عبادات کے التزام اور خدمت دین کی بدولت انہیں ترقیات نصیب ہوئیں۔ مکرم ملک منور اقبال مجوکے صاحب نے فون اور انٹرنیٹ وغیرہ پر دی جانے والی بعض بُد کشش آفرز کی حقیقت مثالوں کے ذریعہ بیان کر کے احباب کو دھوکہ اور فریب کی وارداتوں سے ہر ممکن بچنے کی تلقین کی۔ پھر اسلام آباد سے تشریف لائے ہوئے مکرم فہیم الدین ارشد صاحب نے ”لین دین کے جدید ذرائع“ کے موضوع پر شرکاء سیمینار کو مستفید فرمایا۔ لین دین کے ارتقاء کی تاریخ بیان کرنے

کے بعد آپ نے بتایا کہ اس میں روز بروز حدت پیدا ہوتی جا رہی ہے۔ موبائل فونز، اے ٹی ایم مشینز اور کمپیوٹرز کے آنے سے اب نئے طریقے پُرانے مروجہ طریقوں کی جگہ لے رہے ہیں۔ ATM مشین سے اب آپ ہر روز دن رات کے کسی بھی حصے میں ملک بھر میں قریباً سب شہروں میں اپنے اکاؤنٹ سے رقم نکلا سکتے ہیں۔ اس غرض کے لئے اپنے بینک میں درخواست دے کر آپ کو ایک کارڈ حاصل کرنا پڑتا ہے۔ جس پر کچھ سالانہ فیس ادا کرنا پڑتی ہے لیکن اس کے ذریعے دیگر سہولتیں بھی حاصل ہو جاتی ہیں جن میں یوٹیلیٹی بلوں کی ادائیگی، اپنے اکاؤنٹ کی صورت حال، ایک اکاؤنٹ سے دوسرے اکاؤنٹ میں رقم کی منتقلی اور کئی اہم مقامات پر خریداری وغیرہ شامل ہیں۔ ATM کارڈ کی مختلف اقسام کا تعارف کرواتے ہوئے آپ نے سب سے پہلے Debit Card کی تفصیلات بتائیں اور اس کا محفوظ استعمال کرنے کے طریقوں سے آگاہ کیا اور اپنے ملک سے باہر اس کے استعمال کو کافی مہنگا بتایا۔ پھر Credit Card کی تفصیلات بیان کرتے ہوئے بتایا کہ اس کا استعمال قرض کے مترادف ہے۔ آپ نے فقرہ رقم اس کارڈ کے ذریعہ کبھی بھی نہ نکلوانے کا مشورہ دیا۔ ایک مخصوص عرصہ کے اندر اندر اگر کریڈٹ کارڈ کے ذریعہ کی جانے والی خریداری کے مطابق رقم بینک کو ادانہ کی جائے تو بینک اُس پر جو زائد رقم وصول کرتے ہیں اُس کی ادائیگی نہایت ہی مشکل ہوتی جاتی ہے اور مذہبی نقطہ نظر سے بھی اس کی اجازت نہیں۔

حقوق العباد کے مختلف پہلو

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

حقوق اللہ کی طرح حقوق العباد کی ادائیگی بھی ضروری ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حق اور اس کے بندوں کے حق کو اُسی کے حکم اور منشاء اور قانون اور شریعت کے مطابق اور اس کی رضا کے حصول کے لئے ادا کرنا (دین حق) ہے اور یہی مذہب ہے۔ پہلے مذاہب اور رنگ کے تھے۔ وہ وقتی، زمانی اور مکانی تھے اب ایک عالمگیر مذہب یعنی (دین حق) آ گیا ہے جو قیامت تک کے لئے ہے لیکن مذہب کی یہ خصوصیت یعنی اس کا وقتی یا زمانی یا مکانی ہونا یا اس کا ایک عالمگیر اور قیامت تک کے لئے ممد ہونا، دونوں میں اس لحاظ سے کوئی تفریق نہیں کرتی کہ اللہ تعالیٰ کا حق اور اس کے بندوں کا حق ادا کرنا ہے یا نہیں۔ ہر مذہب جو اس دُنیا میں آیا اس نے کہا کہ خدا کے حقوق اُس کو دو اور اس کے بندوں کے حقوق ان کو دو۔ یہ صحیح ہے کہ (دین حق) نے عالمگیر مذہب ہونے کے لحاظ سے ایسے حقوق قائم کئے جو عالمگیر نوعیت کے ہیں اور ان کی ادائیگی کے ایسے سامان پیدا کئے کہ ہر زمانہ میں جو حق بنے تو بدلے ہوئے حالات کے لحاظ سے ان حقوق کی ادائیگی کی سمجھ اور ان کا فہم بھی عطا کیا۔ خدا تعالیٰ نے (دین حق) میں اپنے بندوں کو کھڑا کیا جنہوں نے قرآن کریم سکھایا۔ پھر ان حقوق کی ادائیگی کے لئے جن نئے سے نئے سامانوں کی ضرورت تھی وہ بھی پیدا کئے۔ دراصل ہم اپنے مال بھی حقوق العباد

خواتین کا احترام ملحوظ رکھیں ہر قسم کے جھگڑے سے اجتناب کریں۔ کامیاب تجارت کا اصول رہا ہے کہ گاہک کا موقف ہمیشہ درست ہوتا ہے۔ احمدی دکاندار کو خوب سوچ سمجھ کر وعدہ کرنا چاہئے اور پھر اپنے وعدے کو ہمیشہ پورا کریں۔ ہمارے دکانداروں کو اب یورپ کے ممالک وغیرہ میں جانے کا موقع بھی ملتا رہتا ہے۔ اُن کے اچھے اصول بھی ہمیں اختیار کرنے چاہئیں۔ ناجائز تبادلات احمدی دکانداروں کی شان نہیں ہیں۔ صفائی نصف ایمان ہے۔ گند کبھی بھی سڑک پر نہ پھینکیں بلکہ کسی مناسب چیز میں ڈال کر باہر رکھیں۔ راستوں کے حقوق ادا کرنے کی طرف بھی آپ نے توجہ دلائی۔ سیمینار میں حاضرین کی دلچسپی، توجہ اور معلومات میں اضافے کے لئے سکریٹری پرسلانیڈز کا انتظام کیا گیا تھا۔ نیز ایوان ناصر کے زیریں ہال میں ایک معلوماتی نمائش کا انعقاد کیا گیا تھا جس میں تجارت، قرض، سود وغیرہ کے بارے میں ارشادات الہی، احادیث مبارکہ، حضرت مسیح موعود اور خلفاء سلسلہ کے ارشادات اور ربوہ کی مختلف

کی ادائیگی کے لئے ہی پیش کرتے ہیں۔ مثال کے طور پر خدا کے بندے کا یہ بنیادی حق ہے کہ اسے علم قرآن حاصل ہو۔ یہ ایک بندے کا حق ہے اور کوئی شخص اپنے بھائی کو یہ نہیں کہہ سکتا کہ جاتے قرآن کریم سے کیا تعلق ہے؟ کیونکہ قرآن کریم نے تو ہر فرد کو مخاطب کر کے کہا کہ مجھے سیکھ مجھے سمجھ، مجھ سے فائدہ اٹھا اور میرے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کر۔ پس ہر بندہ خدا کا یہ حق ہے کہ وہ قرآن جانتا ہو اور قرآن کی سمجھ رکھتا ہو۔ اب ہماری مالی قربانیوں کا ایک حصہ اُس حق کی ادائیگی پر خرچ ہوتا ہے جو خدا تعالیٰ نے ہر فرد بشر کا قائم کیا کہ وہ قرآن کریم کا علم حاصل کرے اور اس سے استفادہ کرے۔ ہمیں اس کے متعلق بھی غور کرنا چاہئے کہ گزشتہ سال حقوق العباد کی ادائیگی کے اس حصہ میں ہم نے غفلتیں تو نہیں برتیں اور اس مہم میں ہم پر جو ذمہ داریاں تھیں ہم نے وہ پوری طرح ادا کی ہیں یا نہیں؟ میں نے یہ ایک مثال صرف اس لئے دی ہے تاکہ آپ سمجھ جائیں کہ مالی قربانی یا اپنے رب کے حضور جو ہماری مالی پیشکش ہے تو وہ ہماری کوشش ہے وہ تو ہماری کوشش اور جدوجہد کا ایک بالکل تھوڑا سا حصہ ہے پھر وہ خود مقصود بھی نہیں بلکہ مقصود حقوق العباد کی ادائیگی ہے اور اس کے بہت سے پہلو ہیں۔

(خطبات ناصر جلد 4 ص 188)

کاروباری مصنوعات، ای کامرس اور لین دین کے جدید ذرائع کے بارے میں نہایت اہم معلومات مختلف شکلوں میں آویزاں کی گئیں تھیں سیمینار کے شرکاء نے نمائش میں بھی گہری دلچسپی لی اور اسے نہایت مفید قرار دیا۔ اس سیمینار اور نمائش کے موقع پر موضوع کی مناسبت سے ”کاروباری احباب کے لئے زرین نصائح“ کے عنوان سے ایک کتابچہ بھی طبع کروایا گیا تھا۔ اسی طرح کاروباری افراد کے لئے مختلف تربیتی امور سے متعلق فلیکس پر hangings بھی تیار کروائی گئی تھیں جو دکانوں پر آویزاں کرنے کے لئے فراہم کی گئیں۔ سیمینار رات 9 بجے تک جاری رہا اس سیمینار میں قریباً 200 نمائندگان کو شرکت کی توفیق ملی۔ جن میں مرکزی عاملہ مجلس انصار اللہ پاکستان و خدام الاحمدیہ پاکستان و عاملہ لوکل انجمن احمدیہ ربوہ و انصار اللہ و خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ کے منتخب عہدیداران کے علاوہ انجمن تاجران ربوہ کے قریباً 100 نمائندگان شامل تھے۔ دُعا کے بعد دفتر انصار اللہ پاکستان کے سبزه زار میں تمام شرکاء کی خدمت میں کھانا پیش کیا گیا۔

